



观海APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2023年11月13日 星期一 农历癸卯年十月初一 今日8版 总第10214期

服务热线:2611111

精品力作轮番上演 点燃珠海“青春火焰”

第三届珠海艺术节闭幕式暨第二届珠海大学生艺术季优秀节目展演精彩落幕

随着舞台上的光影流动、色彩变换,音乐、舞蹈、合唱等精彩表演逐一亮相……11月12日,第三届珠海艺术节闭幕式暨第二届珠海大学生艺术季优秀节目展演精彩落幕。

第二届珠海大学生艺术季是第三届珠海艺术节青年艺术展演板块的重要活动,由中共珠海市委宣传部、珠海市教育局、共青团珠海市委、珠海传媒集团共同主办,珠海传媒集团承办,在珠各高校协办。

采写:本报记者 张景璐
摄影:本报记者 程霖
钟凡



第二届珠海大学生艺术季优秀节目展演将本届大学生艺术季的精华浓缩在12场精彩表演中。

现场: 精彩演出轮番上演 掌声欢呼声不断

当逐梦舞台的大幕拉开,热情四溢的表演便如浪潮般席卷而来。

第二届珠海大学生艺术季优秀节目展演分为潮起、浪涌、澎湃三个篇章,涵盖情景朗诵、舞蹈、音舞诗、群诵、歌曲串烧、合唱等多种表演形式,将本届大学生艺术季的精华浓缩在12场精彩表演中。

其中,音舞诗《红色三杰》极具艺术感染力和表现力,将“红色三杰”的英勇事迹和革命精神向观众娓娓道来;摩崖石刻主题舞蹈《千年的遐想》,以舞蹈的形式演绎了千年来的历史文化脉络,引人入胜;两届大学生歌手大赛获奖选手“梦幻联动”,联袂登台,带来《家乡人》《情侣路》《少年》精彩歌曲串烧。

舞台上,精彩节目轮番上演;舞台下,观众用掌声与欢呼声持续助力,台上台下的热情汇聚到一起,大家共同沉浸在艺术的海洋。

此外,第三届珠海艺术节闭幕式现场还为第二届珠海大学生艺术季珠海大学生主持人大赛、歌手大赛、合唱大赛、舞蹈大赛的获奖者颁奖。

反响: 每场决赛座无虚席 选手观众意犹未尽

伴随着第二届珠海大学生艺术季走进尾声,选手和观众仍意犹未尽。据统计,本届大学生艺术季期间,每场决赛现场座无虚席,共吸引线上线下超10万名观众观看。各高校参赛选手凭借精彩的表演、开放多元的艺术素养,给大家留下了深刻的印象。

暨南大学珠海校区国际经济与贸易专业学生陈方怡是第二届珠海大学生艺术季珠海大学生主持人大赛冠军,她与珠海传媒集团的3位主持人共同主持本次闭幕式。

“从参赛到和专业主持人

同台主持,我有了全新的蜕变,我的主持能力、台风都有了明显进步。”陈方怡表示,除了专业能力的提升外,大学生艺术季将珠海各高校的优秀学生聚集在一起,大家同台竞技、交流经验、互相学习。

“本届大学生艺术季增加了主持人大赛,我也换了一个赛道,挑战自己的无限可能。”在首届大学生艺术季中,陈方怡参演的古典舞《茉莉花开》获得舞蹈大赛一等奖和最佳人气奖。今年,她作为观众观摩了舞蹈大赛的比拼。“珠海各高校

真是卧虎藏龙,大学生们的专业技艺、舞蹈编排都令人惊叹。”陈方怡感慨道。

中山大学珠海校区历史学系学生王思涵作为本届大学生艺术季歌手大赛的“十佳歌手”,参与了精彩歌曲串烧的展演节目。“这是我第一次参加这么大型的比赛,上场之前非常紧张,是观众热情的欢呼声和掌声让我充满自信。”她表示,“各高校的优秀选手共同呈现了一场高水准的展演,我在他们身上看到了青春的力量和珠海当代大学生的风采。”

回顾: 大学生参与热情高涨 涌现出一批精品力作

以文化铸就校园气质,用艺术凝聚治学精神。自今年5月第二届珠海大学生艺术季启动以来,珠海各高校大学生参与热情高涨。

一场场精彩纷呈的比赛在大学生校园里缤纷绽放。歌手大赛、主持人大赛、合唱大赛、舞蹈大赛等4场比赛率先在我市10所高校的校园内搭建起初赛舞台。由各高校自行开展校园比赛后直接推荐选手晋级决赛。

舞蹈大赛上,舞者们舞步翩跹,令人目不暇接;主持人大赛上,选手们口若悬河,妙语连珠;合唱比赛中,各高校合唱队以激扬的旋律奏响青春的篇章;歌手大赛中,选手们用音符传递着对梦想的热爱……

暨南大学珠海校

区带队老师张小丹看着学生们一路以来的成长与变化倍感欣慰。“同学们反复打磨作品,在比赛中激发创作激情,同时提高思考和解决问题的能力。”张小丹表示。

“选手们从参赛到展演,逐渐褪去了稚嫩,他们默契配合,为观众呈现了高水平的演出。”第二届珠海大学生艺术季总导演关欣表示,本届大学生艺术季涌现出不少精品力作,更是在比赛中出现了不少珠海故事、和珠海人民息息相关的本土原创作品。

以艺术为纽带,加强珠海各高校之间的交流。在这场逐梦之旅中,艺术的魅力与校园的历史人文气息相融合,以艺术点燃“青春火焰”,珠海焕发出新的青春活力!